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ATA DA 3° SESSÃO ORDINÁRIA 2024

No dia 05 do mês de Abril de 2024, na sede da câmara municipal, localizada na avenida Egídio 

chagas do nascimento, n° 636, bairro centro neste município de Rafael Fernandes/RN. 

Presidida pela presidente Sra. MARIA NEUDA LOPES, onde estavam presentes os senhores 

vereadores: FRANCISCO CLODOALDO FERREIRA, MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA VIANA, LUIZ 

CARVALHO DE OLLIVEIRA, FRANCISCO LUÃ COSTA e ANTÔNIO ARIKLENE DA SILVA TORRES, 

justificando a ausência dos vereadores: DESIREÉ FERREIRA DE OLIVEIRA, HENRIQUE EMANUEL 

SILVA ARAÚJO e CHARLES LOPES DO RÊGO. Inicialmente, a presidente da sessão abriu os 

trabalhos saudando a todos os presentes e comunidade em geral, em seguida foi entoado o 

hino nacional brasileiro e feito a chamada de presença dos vereadores quem encontravam-se 

presentes. Em seguida, foi passada a palavra o 1° secretário no qual iniciou a leitura da ata da 

última sessão; Atas discutida, corrigida e aprovada pelos vereadores presentes na sessão. 

Iniciado os trabalhos, foi dado início a leitura do Requerimento 016/2024: REQUER QUE SEJA 

FEITO PASSAGENS DE PEDESTRES NAS ESCOLAS ESTADUAIS E MUNICIPAIS”. Autoria: Antônio 

Ariklene. Ver. Proponente tem a palavra e destaca a importância dessas faixas para a 

segurança dos estudantes e população em geral. Requerimento aprovado por unanimidade. 

Requerimento 017/2024: “REQUER QUE SEJA COLOCADO ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA 

ENTRADA DA CIDADE, PRÓXIMO AS PALMEIRAS”. Autoria: Ariklene Torres. Vereador 

preponente faz a discussão e ver. Luã parabeniza pelo requerimento, tratando sobre a 

importância dessa iluminação: segurança e beleza estética para a cidade. Requerimento 

aprovado por unanimidade. Requerimento 018/2024: REQUER QUE SEJA COLOCADO 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CÂMERAS DE SEGURANÇA EM PONTOS ESPECÍFICOS NAS 

ENTRADAS QUE TRAFEGA RAFAEL FERNANDES E A COMUNIDADE BARRACOS DOS 

PESCADORES.” Autoria: Ariklene torres. Vereador preponente tem a palavra e faz a discussão. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento 019/2024: “I – REQUER A CRIAÇÃO 

DE UM GABINETE MUNICIPAL DE GESTÃO PARTICIPATIVA INTEGRADA, COMPOSTO POR 

TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS, POLÍCIA MILITAR, POLÍCIA CIVIL E INSTITUIÇÕES 

PRIVADAS. II – REQUER O ESTUDO SOBRE O CONVENIO COM A SECRETARIA ESTADUAL DE 

SEGURANÇA PARA INSTITUIR A NÍVEL MUNICIPAL O PAGAMENTO DE DIÁRIAS 
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OPERACIONAIS AOS POLICIAIS PARA GARANTIR UM EFETIVO MÍNIMO DE PAGAMENTO.” 

Autoria: Neuda Lopes, Clodoaldo Ferreira, Luã Costa, Ariklene Torres e Charles Rêgo. 

Vereadores preponentes realizam a discussão do requerimento. Ver. Vinicius reintera. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento 020/2024: “REQUER AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO TURÍSTICO AS MARGENS DO AÇUDE SANTANA, 

LOCALIZADO NA COMUNIDADE GANGORRA.” Autoria:  Neuda Lopes, Clodoaldo Ferreira, Luã 

Costa, Ariklene Torres e Charles Rêgo. Ver. Preponentes discutem. Neuda ressalta sobre a 

beleza do açude Santana e como ainda não teve nenhum investimento por parte da prefeitura, 

citando a comunidade cacimbas como exemplo de investimento. Passada a palavra para o 

vereador Ariklene, o mesmo diz que os investimentos lá do sítio cacimbas são de locais 

privados, comunicando que também não há investimento público naquela comunidade rural. 

Ver. Luã reforça que alguns parlamentares possuem interesse em contribuir através de 

emendas. Ver. Vinicius parabeniza os vereadores pelo requerimento e pede coautoria. 

Requerimento aprovado por unanimidade. Requerimento 021/2024: “REQUER A 

CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA RUA: PATRÍCIO FERREIRA DE SENA, NAS MEDIAÇÕES 

DO SALÃO PASTORAL DA IGREJA DE SANTA LUZIA. NA RUA: INOCÊNCIO ALVES – EM FRENTE 

A CASA DE RANIERE VIANA, E NOS CRUZAMENTOS PRÓXIMOS A IGREJA DE SANTA LUZIA.” 

Autoria: Neuda Lopes. Ver. Preponente realiza a discussão. Ver. Luã parabeniza pelo 

requerimento e fala sobre a importância da construção desses quebra-molas e sugere que a 

secretaria de obras faça um levantamento/projeto para verificar onde se necessita fazer 

quebra-molas. Por fim, pede coautoria. Ver. Luiz também parabeniza, diz que já fez um pedido 

no mesmo sentido e pede participação no requerimento. Requerimento aprovado por 

unanimidade. Finalizado a discussão e votação dos requerimentos, antes de encerrar a sessão 

o Vereador Vinicius pede a palavra para fazer um posicionamento e fala sobre o encerramento 

da sua trajetória política, entregando panfletos que mostram alguns de seus trabalhos ao 

longo do mandato e sua contribuição na câmara municipal, agradecendo por tudo que 

construiu e aprendeu ao lado dos colegas vereadores durante esses anos. A presidente Neuda 

Lopes também relata que não disputará mais vaga na câmara municipal e declara apoio ao 
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vereador Clodoaldo Ferreira e Benilton Anastácio. Por fim, não tendo mais assuntos a tratar, a 

presidente declara encerrada essa sessão. 

_____________________________   _________________________

         MARIA NEUDA LOPES        FRANCISCO LUÃ COSTA

_______________________________                                            

______________________________

ANTONIO ARIKLENE DA SILVA TORRES       FRANCISCO CLODOALDO FERREIRA

  __________________________________ _________________________

MARCUS VINICIUS DE OLIVEIRA VIANA    LUIZ CARVALHO DE OLIVEIRA


